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Podzimní zpravodaj občanů Stračova a Klenice
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Vážení spoluobčané Stračova a Klenice,

v podzimním zpravodaji roku 2015 svým krátkým příspěvkem shrnu jedinečnou akci, která v obci Stračov dne 22. září 2015 proběhla pod názvem „Slavnostní vyhlášení Vesnice roku Královéhradeckého kraje 2015“.

Jednoznačně lze danou akci ohodnotit jako velmi vydařenou a jedinečnou. Je to zásluhou hlavně Vás – občanů Stračova a Klenice, dobrovolných spolků a zastupitelů obce. Od samotných příprav, v průběhu akce až po samotný úklid po akci proběhlo díky Vám vše velmi dobře. Vytvořili jsme ojediněle bohatý program, který navštívilo přibližně tisíc lidí. A myslím si, že všichni návštěvnici – od dětí až po dospělé – byli spokojeni, našli si během dne „svůj koutek zábavy“ a daný den si užili. I zástupcům ministerstev a kraje se daná akce velmi líbila a velice mě potěšilo shrnutí zástupců kraje, cituji: „nasadili jste laťku vyhlášení vesnice roku pro následné obce hodně vysoko“. Tímto mi dovolte za zastupitelstvo obce Stračov, ještě jednou Vám všem velmi poděkovat za pomoc, podporu a hlavně za kladnou energii a náležitou hrdost na naše obce, která z Vás všech během dne vyzařovala.

V samotném vyhlášení celorepublikové kola „Vesnice roku 2015“  dne 19.9. 20015 v Luhačovicích se obec Stračov neumístila do třetího místa, které se vyhlašovalo. Vyhrála obec Krásná z Karlovarského kraje. Děkuji všem přítomným občanům ze Stračova a Klenice, kteří se daného slavnostního vyhlášení zúčastnili a podpořili naši sounáležitost. Jsem velmi rád, že jsme si to společně užili a že i přes neobsazení stupně vítězů, jsme nabyli překrásné atmosféry, že obec Stračov a Klenice patří mezi třináct obcí v České republice v roce 2015.

Závěrem mi dovolte, abych Vám přiblížil dvě publikace, které dostanete současně se zpravodajem. Publikace Královéhradeckého kraje „Vesnice roku 2015 v Královéhradeckém kraji“ přibližuje všechny zúčastněné obce, včetně ocenění a průběhu slavnostního vyhlášení v obci Stračov. Druhou publikaci „Stračov a Klenice – Vesnice Královéhradeckého kraje roku 2015“ jsem pro Vás, jménem zastupitelstva obce Stračov, připravil na památku. Čerpal jsem ze všech podkladů, které kdy byly k jednotlivým akcím, spolkům vydány. Publikace informuje o činnosti zastupitelstva obce Stračov a činnosti místních dobrovolných spolků a místních občanů za období 2006-2015. Doufám, že si všichni rádi zavzpomínáte a najdete sebe, či blízké na fotkách v dané publikaci.

Vážení milí spoluobčané, na úplný závěr: „Buďme hrdí na obce, kde spolu žijeme. Dané ocenění je pílí a zásluhou nás všech. Přeji si, aby se nám zde dobře žilo i v budoucnu a naše děti, vnoučata se s láskou vracely do svých domovů“.
Luděk Homoláč – starosta obce Stračov

Pěší  turistika po Jizeře

Naší poslední akcí byl dvoudenní turistický výlet do Českého ráje. Jelikož se sešlo více akcí najednou jela jen hrstka statečných, ale i tak se to velmi vydařilo. Ubytováni jsme byli v penzionu Bartošova pec, ležící 3 km od Dlaskova statku v Dolánkách.V sobotu ráno, po vydatné snídani ,jsme se vydali směr  Frýdštejn, kde se mimo jiné natáčela pohádka O princezně Jasněnce a létajícím ševci,  s nezapomenutelnou Helenou Růžičkovou v roli čarodějnice. Po  prohlídce hradu  jsme se vydali na oběd do restaurace  Na Vejpřeži , po  zdlouhavém výstupu jsme si všichni dopřáli zasloužený odpočinek a nabrali síly na další část výletu. Sešli jsme do údolí do Malé skály , kde na nás v Žlutých lázních čekali rafty . Někteří z nás jeli na vodě poprvé, jiní už byli ostřílení vodáci, ale všichni jsme si poprvé zkusili pěší turistiku na Jizeře. Jelikož bylo málo vody , museli jsme svá plavidla v některých místech tlačit a hledat mezi kamením vodu , kde by jsme nedrhli o dno, ale i tak jsme si to moc užili. Poté co jsme se 2,5 hodiny vezli na vodě , čekali nás poslední 3 kilometry na penzion . Ten den jsme ušli 14 km z toho 8 km bylo po vodě a někteří  členové výpravy padli ještě před cílem, Klárka Charvátová usnula za krkem svého nosiče. Nakonec jsme dorazili do cíle,  kde na nás čekalo vskutku královské pohoštění ,v podobě grilovaných dobrot počínaje žampióny a konče pořádným flákem vepřového masa. V neděli ráno jsme se sbalili a vydali se do Turnova, kde jsme navštívili  muzeum  Českého ráje. Po obědě jsme nasedli  do autobusu a namířili si to do letos hojně navštěvovaných Bozkovských jeskyní . Byl to vskutku krásný a osvěžující zážitek, protože venku teplota opět dosahovala  tropické 30 a v jeskyních je celoročně pouhých 8 stupňů. Pak už jsme se vydali k domovu plni nových zkušeností a krásných zážitků.

Začal nový školní rok a  sním i pravidelné cvičení. Všichni jste dostali do schránek rozpis cvičení i s výší členského příspěvku. Omlouváme se zájemcům o cvičení rodičů s dětmi ,ale na poslední chvílí  se nám odhlásila vedoucí. Nejbližší plánovanou akcí je Podzimní šlápota aneb zavírání lesů a studánek, která se koná 24.10.. Dále musíme uspořádat výroční schůzi , na které budete podrobně informováni o probíhajících změnách,  termín bude upřesněn. O všech dalších akcích budete včas informováni.

Na závěr bych chtěla popřát všem čtenářům klidný průběh podzimu, který si po parném a programově náročném létě jistě všichni zasloužíme  a budeme se těšit na některé z našich akcí. Děkujeme všem členům, kteří se podíleli na přípravách  a účastnili se akcí , týkajících se Vesnice roku. 
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Dámský klub

Ženy ze stračovského Dámského klubu se každý druhý čtvrtek scházely celé léto. Bavily se s oslavenkyněmi svátků a narozenin při kávě a zákuscích. Dále se některé podíleli na akcích, které ve Stračově probíhaly. Byl to úklid obce před hodnocením Vesnice roku 2015, příprava na oslavu, kterou jako naše vítězná obec pořádala 22.08. 2015. Ženy také na oslavě odvedly dost práce a na místním hřišti kde se staraly o to, aby dobře přivítaly a také  pohostily přítomné hosty  i místní občany. Při pozdější akci před hodnocením celostátní komise bylo pro všechny stračováky stále co dělat. Ženy z Dámského klubu se  stále snažily pomoci, uklízely, pekly co bylo potřeba. Všem chutnal na oslavě připravený štrůdl a slíváky do balíčků byly vynikající. První zářijové pondělí byla na PLACE POSVÍCENSKÁ  ZLATÁ HODINKA, vyhrával pan Výborní a pak všechny bavil imitátor PETR JABLONSKÝ. I když se ochladili, trochu i pršelo, jeho humor všechny rozehřál. Za pomoci Obecního úřadu a ve spolupráci s Dámským klubem se odpoledne vydařilo. Na zářijovém Dámském klubu všechny ženy pogratulovaly ke kulatému výročí Jitce CAPOUŠKOVÉ, ale i ostatním zářijovým oslavenkyním. Také za Obecní úřad patřila gratulace a balíček Jitce, který ji předala Kabelková Věra a Špráchalová Jára.
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                             Kabelková Věra.
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PRÁZDNINOVÁ A ZÁŘIJOVÁ ŠKOLKA
V  průběhu letních prázdnin jsme vyměnili zárubně a dveře u 1. třídy, ředitelny a sociálního zařízení dětí a zaměstnanců v přízemí mateřské školy. V této době také započaly práce se zateplováním budovy školy, které budou dokončeny v průběhu podzimu nového školního roku.

Při slavnostním předání ocenění soutěže v krajském kole o titul „Vesnice královéhradeckého kraje v roce 2015“, kterou se stala obec Stračov, jsme otevřeli mateřskou školu všem rodákům, občanům a návštěvníkům této akce.
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PRVNÍ DEN VE ŠKOLCE

1. září jsme se sešli ve školce s novými dětmi a také jsme u nás přivítali milé dámy a pány z hodnotící komise celonárodního kola soutěže Vesnice roku. Návštěvníkům jsme pro radost představili malou ochutnávku z našich zahrádek v podobě básniček a písniček. Na závěr jsme si všichni společně zatančili mazurku "Měla babka" :-)
SPORTOVNÍ DOPOLEDNE SE ZŠ MILOVICE

Ve čtvrtek 3. září jsme u nás na školní zahradě přivítali děti a paní učitelky ze ZŠ Milovice. Naši malí předškoláčci společně s velkými školáky zdolávali různé sportovní disciplíny zaměřené na toleranci, vzájemné pomoci, respektu a kamarádství. Společně tak zvládli hod na cíl, kop na branku, zdolání překážkové dráhy se zavázanýma očima, chůzi po provaze, hokejovou střelu na branku a skákání se svázanýma nohama. Po zvládnutí všech disciplín jsme si pěkně zaskotačili nejen na průlezkách, skluzavce a kolotoči. Slunečné dopoledne jsme si všichni báječně užili a těšíme se na další společné setkání. :-)
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RYTMICKÁ SHOW

Dne 11. 9. k nám do školky zavítala ,,Rytmická show“. Děti byly prostřednictvím elektronických kláves seznámeny se zvuky různých hudebních nástrojů, které také úspěšně poznávaly. Společně jsme si zazpívali písničky ze známých pohádek a zatančili si na populární melodie. Dětem se program moc líbil, aktivně se zapojovaly a společně jsme si užili pěkné ,,rytmické“ dopoledne. 
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VÝLET DO ZOO

Společně s Mateřskou školou Petrovice jsme se 17. září vydali na společný výlet do ZOO Dvůr Králové nad Labem. Po vydatné svačince U Lemura jsme se vydali pěšky na stanoviště Safari busu. Cesta nám utíkal i díky zvířatům, které jsme mohli zahlédnout v jejich volném výběhu. Projížďka Safari busem se nám velice líbila, protože pan řidič nám jednotlivá zvířata popisoval a přidal i některé zajímavosti. Po příjemné projížďce a odpočinku s mlsáním toho, co nám maminky připravily, jsme se vydali na cestu zpět. Měli jsme dostatek času, tak jsme si mohli prohlédnout slony, žirafy, opice, ale i navštívit některé pavilony zvířat. Výlet jsme si všichni báječně užili i díky krásnému slunečnému počasí.
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Co nás čeká do konce kalendářního roku

· Divadelní představení ve školce „Zlatovláska“

· „Šiškohraní“

· Divadelní představení v hořické Koruně

· Muzikohraní

· Adventní dílna a rozsvěcení stromku se spolkem Šikovné ručičky

· Vystoupení v Dámském klubu

· Vánoční koncert v kostele

DOLOMITENMANN

Sobota, 12. září a náměstí v rakouském Lienzu se plní nejlepšími běžci do vrchu z celého světa, aby mohl odstartovat 28. RedbullDolomitenmann. Úvodní tři kilometry provedou závodníky rovinatou pasáží přes vesničku Amlach a už zde se startovní pole trhá. Každý bojuje o dobrou pozici, neboť následuje ostré stoupání horským chodníkem, kde se dva kilometry jen obtížně předbíhá. Vpředu jasně vedou běžci tmavé pleti před skupinkou nejlepších Evropanů. Jen těsně za nimi jsou nejlepší Češi Fejfar a Krupička. Druhou pozici amatérské kategorie obhajuje mezinárodní tým Techniky Brno Extreme Abuelo ve složení Janata, Furterer (IT), Fojtík, Srbecký.  

Milan Janata rozbíhá závod ve třetí skupině po boku s Brýdlem, Havlíčkem, Vojákem a Lichým. Všichni se dobře znají a okupují pozice na hranici druhé desítky. První ostré stoupání o sobě dává znát a pole se dále drobí. Soupeři odpadají, ale trojice Janata, Havlíček a Lichý se drží pohromadě až na šestý kilometr. Zde jako první odpadá Lichý. Naopak velmi dobře si počíná Havlíček, který se prodírá vpřed až na 19. místo celkového pořadí. Nastává nejtěžší pasáž závodu s žebříky. Zde už je Janata před Havlíčkem, ale ten se ho snaží držet a daří se mu to. V suťovisku na hranici desátého kilometru se do hry vrací Lichý a také Havlíček nasazuje a mizí výborně vpřed. Lichý a Janata opět pospolu pokračují na planinu pod Kuhbodentoerl (2440 mnm), kde je cíl závodu. V dohledu mají nejlepšího Čecha Ondru Fejfara, který dokončí závod v čase 1:31:58 min. Milan nakonec uvádí tým Techniky Brno do závodu na 6. místě mezi amatéry v čase 1:34:32 min, který je téměř o 4 minuty lepší, než jeho maximum v loňském roce. 

Na úzké římse předávky ho už nedočkavě poskakující čeká italský paraglidista Johannes Furterer. Jeho letecké kvality ukazuje v první části a ani běh na mezipřistání není špatný. Nakonec je z toho posun o jednu příčku vzhůru. Vyrovnanost týmu začíná sklízet plody, když se Ondra Fojtík na horském kole dostává před další dva amatéry a rázem je tu boj o medaile. Zkušený vodák Pavel Srbecký je už na Dolomitenmannovi jako doma a má jasný cíl dovézt štafetu na místo, kde to vše před více než čtyřmi hodinami začalo. Velkým překvapením je selhání vodáka, který hájil druhou pozici. Vodní válec v polovině trati zaúřadoval a Pavel na náměstí v Lienzu dobíhá na výborném druhém místě. Zde už ho čeká zbytek týmu, aby společně mohli sdílet obrovskou radost a překvapení z takového umístění, protože letos byla startovní listina nabitá velmi zvučnými jmény. 

Celkově Technika Brno Extreme Abuelo vybojovala 14. místo ze 116 týmů. Všichni podali výjimečně vyrovnaný výkon - Janata (22.), Furterer (21.), Fojtík (17.), Srbecký (29.), který jim pomohl k zisku 2. místa mezi amatéry a mohli si tak v podvečer vychutnat vyhlášení před naprosto zaplněným náměstím v Lienzu.
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Slavobráno osvoboditelům

Bylo úterý 8. Května 1945, oficiálně konec války, ale v Praze se ještě bojovalo dál. Na orientačních tabulích byl německý název Stračova, Elsterhof, vápnem zabílen a před domem čp. 29, kde dnes na kamenném podstavci je kamenná socha rudoarmějce, se začala budovat vysoká slavobrána Rudé armádě a na uvítanou. Ten pozdrav byl dokonce nahoře napsaný azbukou rusky: "Privět gerojam Krasnoj armii!" Podílel se na něm sám tehdejší starosta obce, Václav Deml (čp.55), který žil před I. světovou válkou několik let v Rusku a proto rusky výborně znal.

Sovětští vojáci přijeli cestou do Bříšťan v pátek 11. Května 1945 kolem desáté hodiny dopoledne a slavobránu s ruským nápisem napsaným dokonce azbukou rozhodně nečekali! I to, že se budou velitelé se starostou domlouvat běžně rusky už vůbec ne! Sovětští velitelé na toto uvítání reagovali docela vstřícně, neboť už kolem poledne obcházely dvě dvojice (1 důstojník a 1 poddůstojník) celou obec a před domy nebo přímo v bytech děkovali za slavnostní neobvyklé uvítání, vysoká slavobrána je dokonce velmi dojala. U nás v domě na Habeši čp. 106 je neuchvátil budík, ale větší hodinky mého otce na řetízku, které visely na stěně. Vše osvětlilo to, když se dozvěděli, že můj otec jezdí na lokomotivě, že je nádražák! Proto jako "železnoj dagory" prostě takové hodinky potřebuje!
To časté styky starého Šťastného (čp.5) s ruským přítelem dopadly špatně: své hodinky "nenašel"!

Sovětská jednotka měla přes sto vojáků vyzbrojených převážně samopaly a puškami, měli i minomet. Kromě polní kuchyně měli nákladní automobil a několik koní, na nichž jezdili velitelé a jízdní spojky obstarávající styk s okolními útvary. Za týden byl uvedený vojenský útvar přeložen do Suché, protože byl blíže vodním zdrojům, Bašnickému potoku. Více než čtvrt roku tábořil v Suché poblíž silnice do Nechanic u sportovního hřiště.

Zanícení cyklisté

Neutuchající zájem měli sovětští vojáci o jízdní kola. Zejména ti, kteří pocházeli z vesnic, které byly ne jako u nás dva, tři kilometry od sebe. Tam to byly desítky kilometrů, žádní kolaři, jen kolchozní bryčky a traktory s vleky. Ti mladí vojáci kola nekradli, pouze se na nich chtěli projet! To udělal i voják, který si vzal čísi jízdní kolo na návsi před Hoškovým velkoobchodem. Asi za půl hodiny se vrátil, seskočil z kola a postavil ho tam, co stálo dřív! Jeho majitelka klábosící se sousedkami byla tak překvapená, že ani netušila, že s jejím kolem někdo odjel!

Také další cyklistický nadšenec kolo vrátil, ale bohužel píchlé. Tento mladý voják byl úplně cyklistický začátečník! Nerozumně se pustil od hospody čp. 18 z kopce dolů zřejmě chtěl pod kostelem odbočit vlevo, což se mu nepovedlo, takže udělal nebezpečný telemark a rozbil sklo otevřeného okna v přízemí školní budovy. Píchlé kolo sice postavil, kde ho vzal, ale ti, co jeho neumělou jízdu viděli, se divili, že ten pád odnesl jen jeho dlouhý vojenský kabát, který mu paní Ulrichová z čp. 2 sešila.

Kolo za koně?

Moje maminka se vracela z Dubu od příbuzných, nad Příčnici seskočila z kola a šla do kopce pěšky. Záhy ji dohonil voják na koni vracející se od Klenického potoka. Něco jí povídal a stále ji ukazoval na kolo a na koně. Seskočil, vsunul jí do ruky uzdu, vzal si kolo, poodstoupil, něco říkal a ujížděl k Dubu. Překvapená maminka si uvědomila, že tady nemůže pořád stát, cukla uzdou a kůň poslušně kráčel k vesnici.

U domu čp. 104 a čp. 103 stály rodiny bratrů Kučerů a jeden z legrace povídá: "Holka, ten kůň se ale do toho vašeho kozího chlíva nevejde…" Vypověděla, jak ke koni přišla, a že neví, co má s koněm dělat. Poradili, že pokud si nechce koně nechat, ať ho zavede dolů pod Stračovem na velitelství tábora. Málem si ani nevšimli, že od mostu se vrací ruský voják na kole. Seskočil, smál se:"eto vaspominanie, spasibo"řikal, pohladil maminku po vlasech, naskočil na koně a odjel. Tou jízdou k Dubu pookřál i vzpomínkou na svůj ruský domov, který Němci vypálili.
Spolek přátel šipek
Jak jsem se již zmínil v minulém zpravodaji, šipkaři přes prázdniny pouze odpočívaly a střádali síly na první kolo další šipkařské Ligy pro rok 2015/2016, která začne v říjnu jako rok minulý. Věřím, že každý nastřádal dost sil, aby se mohl účastnit co nejvíce (nejlépe všech) kol. Věřím také v to, že se i nadále budeme scházet v hojném počtu a že se k nám přidají i další noví hráči.

Na každý měsíc do června máme v plánu jedno kolo Ligy, mimo prosince, kdy se bude konat turnaj Sváteční jako každý rok.

Jak jsem se již zmínil, nová sezóna odstartuje v říjnu a všichni hráči začínají od nuly, tudíž jsou si všichni rovni a mají stejnou šanci vyhrát celou Ligu a zároveň putovní pohár starosty obce.

Doufám, že nás přijde co nejvíce a opět si hezky zahrajeme, pokecáme a i trochu popijeme stále v naší klubovně.

Výsledky, průběžné bodové ohodnocení a pozvánky si opět budete moci detailněji prohlédnout na Stránkách Stračova nebo na Facebooku, kde jsou tyto informace stále aktualizovány.

Lukáš Kukla  
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ŠIKOVNÉ RUČIČKY

říjen – prosinec 2015

Zveme všechny příznivce různého tvoření     

    pravidelně v sobotu jednou za 14 dní

ŘÍJEN
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03.10.2015
Decoupage IV. - obrázek (začátečníci)

na sklo (pokročilí)

17.10.2015         Výlet do výrobny svíček, mýdel a

čokolády v Šestajovicích
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31.10.2015     Scrapbooking I.
– přání k vánocům

LISTOPAD

14.11.2015     FIMO II.

- výroba šperků

17.11.2015     Pedigománie V.

28.11.2015     Adventní ladění
– aranžmá a věnec

PROSINEC

12.12.2015
Posezení nad šálkem vánočního punče
a vánoční tradice, ozdoby „ na poslední chvíli“

Stračovský advent

I. a    III. adventní neděli v roce 2015
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29.11.2015    Adventní dílna v MŠ pro rodiče s dětmi s výrobou dárků, dekorací a malováním perníčků, s odměnou nejen pro děti v podobě loutkové pohádky

O perníkové chaloupce a v závěru odpoledne s rozsvěcením stromu na návsi obce

13.12.2015   Vánoční koncert v kostele sv.Jakuba  účinkují:  Stračovské hvězdičky, soubor Nostra Musica a MŠ Stračov

Výlet

se Šikovnými ručičkami

Vážení  cestovatelé,

zveme vás

KAM:    
na výlet do Šestajovic  na Exkurzi  do výroby svíček a mýdla

firmy Rodas  a jejich  nově otevřené čokoládovny
KDY:    
v sobotu  17.října 2015
ODJEZD: 
v 7,30hodin ze Stračova (dále Klenice, Bříšťany, Milovice,…)
NÁVRAT : 
okolo 17hodiny

CENA:          vstupné a příspěvek na dopravu – celkem dospělí 250Kč
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OVDLARNA A ROSMETIRA




a děti 150Kč
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Výlet je finančně podpořen  Obecním úřadem ve Stračově.  Děkujeme.
Další informace a přihlášky:

u Petry Luštické na tel.774 600 215 nebo  u Gábiny Klikové na tel.604 756 540.
.

